1° TYMNAZIO Ar. AHMHTPIOY MAGHMATIKA I'" T'YMNAZIOY
AXKHZXXEIZ ENMANAAHYWYHZ

ATKHZH 1n

Me Tn BoRBeIa TWV IBIOTATWY TWV SUVANEWY VO UTTOAOYioETE TO X, av 3% - 3*2 =38
ATKHEH 2n

Na TTpoadiopioTouv oI aképaiol A Kal g WoTe n ahyeBpikr Tapactaon 20 x* +3a’ x**
va gival JOVWVUO.

AZKHEH 3n

Na deixBei 011 : (5x +4y)* — (4x+5y)* =9(x+y)(xX—Y)
ASKHEH 4n

Na KaveTe TI TTPAgeEIS : (a+2)* +(Ba—1)" —2(0+3) (a—3)
AZKHEH 5n

a. Na yivouv yivéueva ol TTapaocTACEIG:
i. 3ap®+3a’B-6a*p?
i. 9ap® —9a°p
3aB’ +30’B - 60°B?

. Na armrAoTroinB¢i To KAdopua:
g f H 90’ —9a’B

AZKHEH 6n
a. Na Bpeite Ta avaTrTuyuaTa:
i (a+2) =
i. Qa-1)=
B. Na yivel yivopevo n rapaotaon (a+ 2)* +(2a—1)> —10a
AZKHZH 7n
a’—60+9 50’ -150
30 -12  2-«a

Na KAveTe TIG TTIPAEEIC OTNV TTAPACTACNH

AZKHZH 8n
Na deix0ei ot : (1+l+%+i3)-ﬂ =1
a a° o a'-l
AZKHZH 9n
a. Na kavete TG TTPAgEIS:
i. (3x+2) =
i. (2x-3)° =
B. Na yivel yivépevo n TapdoTtaon: A = (3x +2)° —(2x —3)° —24x
AZKHZH 10n
a’+p? )
Na deigete OTI : _oB =B-a

I 1

a P



1° TYMNAZIO Ar. AHMHTPIOY MAGHMATIKA I'" T'YMNAZIOY

AZKHZH 11n
Na Bpebei Evag aplBPog, TETOIOG WOTE TO TETPAYWVO TOu va gival ico pe 1o TPITAGoIO Tou. Na

yivel kal eTTaAnBeuon.

AZKHZH 12n

3x-1 8 2(1-%)
+ =

x+2 4-x’ x=2

Na AuBgi n egiowon :

AZKHZIH 13n

8
Na AuBcti n e€iowon: + -
neg A 2x*—x 1-2x «x

AZKHZIH 14n

L 2
Na AuBgi n egiowon : A —
X Xx—2 xX°-=-2x

AZKHZH 15n
(X2 —5x)-(x2 —4x+5)
X-5

Na AuBgi n egiowon: =0

AZKHZH 16n
Na BpeBouv dUo apiBuoi TTou €xouv dBpolioua 3 Kal dv OToV PJEYOAUTEPO TTPOCOECOUE TO
TPITTAGCIO TOU HIKpOTEPOU, Bpiokouue 5. Na yivel kal eTTaAriBguon.

AZKHZH 17n
Na BpeBouv Ta a kal B woTe N egiowon x2 + ax + B =0 va €xel AUoEIG TIG X = 3 Kal X = -7.

AXZKHZH 18n
. . 2x -5y =25
Na AuB¢gi To ouoTnua:
3x+y=12
AZKHZH 19n
x-1 y+2
2 3

Na AuBei To cuoTnua Kal va yivel eTTaAABguon:

3x—-y=11
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AZKHZH 20n
Aivetal Tpiywvo ABI kai n dixotéuog tou AA. Eotw AE kal AZ o1 attooTAoEIS Tou A aTTO TIG
TAeupéc AB kai Al Tou Tpiywvou. Na ouykpiBouv:

i. Ta tpiywva AAE kai AAZ.

ii. Ta euBUypapua TuApaTa AE kail AZ.

AZKHZH 21n
211G ioeg mAeupég OA kai OB  evog 10ookedoug  Tpiywvou OAB
Traipvoupe ioa TuARuata O kal OA avTIoToiXwG.

a. Na ouykpivete Ta Tpiywva OAA kai OBI.

B. Na ouykpivete T1a Tpiywva ABIT kal BAA.

y. Av | egivai T0 onuegio Toung Twv AA kai B, va d¢gi¢ete 611 TO

Tpiywvo IAB cival IcOOKEAEG.

AXKHZH 22n
210 OmrAavé oxApa T1o  Tpiywvo ABI €xel eupadd A
(ABF)=600m2. Maipvoupe onueio M otnv TTAeupd AB yia 1O

, , AM 3 . , , \
otroio 10X UEl B-1 A6 TO onueio M @épvoupe M /\N

TTapAdAANAN TTpog TNV Baon BIr. Na deigete OTi: R .

i. Tatpiywva AMN kai ABI™ gival 6uola.

ii. Na Bpeite To euPadod Tou Tpiywvou AMN.
AZKHZH 23n A

2710 dITAavo oxnua 1o Tpiywvo ABI cival iIcookeAéG (AB=AI") kai n AA

zha ’/

gival dixotépog. Av M Tuxaio onueio Tng AA va deigeTe OTI:
i. Tatpiywva ABM kai AMI gival ioa.
ii. To Tpiywvo BMI gival I000KeEAEG.

AZKHEH 24n R A r

1 ]
Av 90° <®<180° Kal mtw:% VO UTTOAOYIOETE TO CUVW KAl TNV EQW.

AZKHZH 25n

Av A, B, I cival ywvieg Tpiywvou ABIT, va deigete OT1: nU(A+B)=nul
AZKHZH 26n

ouv X - €9° y+np’ x
X + €0 g+ 0ouv? g
AZKHZH 27n

Aivetal Tpiywvo ABIT pe mmAeupéc a=6cm, P=4cm kai y=3cm. Na Bpeite 1O ouvA, ME

Na SeixBei OT: =1-2np3x

TTPoo€yyion XIAlooToU. Ti CUPTTEPAIVETE yIa TNV ywvia A ;



